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Az aradi mártírok utolsó szavai,
melyekkel – a köztudat szerint – 

hazájuktól búcsúztak: 
Leiningen-Westerburg Károly: 
A világ feleszmél majd, ha látja a hóhérok 

munkáját.
Damjanich János: Legyőztük a halált, 

mert bármikor készek voltunk elviselni azt.
Török Ignác: Nemsokára Isten legmagasabb 

ítélőszéke elé állok. Életem parányi súly csupán, 
de tudom, hogy mindig csak Őt szolgáltam.

Aulich Lajos: Szolgáltam, szolgáltam, min-
dig csak szolgáltam. És halálommal is szolgál-
ni fogok. Forrón szeretett magyar népem és 
hazám, tudom megértik azt a szolgálatot.

Vécsey Károly: Isten adta a szívet, lelket 
nekem, amely népem és hazám szolgálatáért 
lángolt.

Lázár Vilmos: Ki tehet arról, hogy ilyen 
a magyar sorsa? Krisztus keresztje tövében 
érett apostollá az apostolok lelke és bitófák 
tövében kell forradalmárrá érni a magyar lel-
keknek.

Dessewffy Arisztid: Tegnap hősök kellet-
tek, ma mártírok... Így parancsolja ezt hazám 
szolgálata.

Nagy-Sándor József: De rettenetes volna 
most az elmúlásra gondolni, ha semmit sem 
tettem volna az életemben. Alázatosan boru-
lok Istenem elé, hogy hőssé, igaz emberré, jó 
katonává tett.

Knézich Károly: Milyen különös, hogy Hay-
nau bíró is keresztény és én is az vagyok. Csak 
az ördög keverhette így össze a kártyákat.

Schweidel József: A mai világ a sátán vi-
lága, ahol a becsületért bitó, az árulásért ha-
talom jár. Csak egy igazi forradalom, a világ 
új forradalmi embersége söpörheti el ezt az 
átkozott, meghasonlott világot.

Kiss Ernő: Istenem, az újkor ifjúsága egész 
ember lesz-e? Árpádok dicső szentjei virrasz-
szatok a magyar ifjúság felett, hogy Krisztusé 
legyen a szívük és a hazáé az életük.

Láhner György: Krisztus keresztje és a bi-
tófa oly rokon. És az isteni áldozat mellett oly 
törpe az én áldozatom.

Pöltenberg Ernő: Minket az ellenség dü-
hös bosszúja juttatott ide.

Október 6.- Az aradi vértanúk emlékezete

Október 6-án az aradi vértanúkra emlékez-
tünk, akik bátran és önfeláldozóan harcoltak az 
1848-49-es forradalom és szabadságharc idején 
a függetlenségünkért és szabadságunkért. Ez a 
nap a hősök tiszteletének és az összetartozás-
nak az ünnepe, ezért köszönjük mindazoknak, 
akik csatlakoztak hozzánk ezen az emlékezetes 
napon, amikor együtt emlékezhettünk az aradi 
vértanúkra, és azokra a történelmi események-
re, amelyek az identitásunkat formálták.

Az aradi vértanúk bátorsága és elszántsága 
örök példakép marad számunkra. 

Október 6-án tisztelettel emlékezünk rájuk 
és a hazaszeretetükre!

Koncz Hunor-János
polgármester

Az aradi vértanúk tiszteletére szervezett 
megemlékezés Székelykeresztúron a Millenni-
umi emlékműnél tartott koszorúzással kezdő-
dött, majd a Molnár István Múzeumban folyta-
tódott, ahol Koncz Hunor-János polgármester 
úr köszöntő beszédét követően a Petőfi Sándor 
Általános Iskola tanulóinak előadásában, Fülöp 
Anna tanárnő szakmai irányításával történelmi 
megemlékezésre és irodalmi műsorra került 
sor, Tisztelet a bátraknak címmel. 

Köszönjük a diákoknak az előadást, pedagó-
gusoknak a felkészítést és mindazoknak, akik 
megjelentek, hogy ez alkalommal is bizonysá-
gát adták annak, hogy a nagy, nemzetformáló 
történelmi eseményeink fontossága a múló idő-
vel nem fakul, de még egységesebbé tesz.

„Magyarország, 
ne feledd halottaidat, 

mint vádlók élnek ők!”
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112/2023-as HATÁROZAT a Kossuth Lajos 
negyedi járdák és sétányok felújítása beru-
házás aktualizált technikai-gazdasági muta-
tóinak elfogadásáról.

113/2023-as HATÁROZAT a Kriza János utca 
22. szám alatti III. lakrész felértékeléséről.

114/2023-as HATÁROZAT a Fiatfalva, Malom 
utca 92. szám alatti terület felértékelésének 

elfogadásáról.
115/2023-as HATÁROZAT a 111/2017 szá-

mú, a város közterületén végzett törési (ásá-
si) munkálatok jóváhagyásához szükséges 
dokumentáció elfogadásáról című Határoza-
tának módosításáról.

116/2023-as HATÁROZAT székelykeresztúri 
kis kapacitású vágóhíd adminisztrálási és 

hasznosítási szabályzatának elfogadásáról.
117/2023-as HATÁROZAT a Dávid Ferenc 

utca 1. szám alatti 3-as számú 30 lakrészes 
tömbház könyvelési értékének elfogadásáról.

118/2023-as HATÁROZAT az Aquaservnek 
napelempark létrehozásához szükséges te-
rület átadásáról.

119/2023-as HATÁROZAT Faluvégi-Bartha 
Noémi gyűlésvezető elnökké való megválasz-
tásáról.

Székelykeresztúr, 2023. október 12.

HOTĂRÂREA nr. 112/2023 privind aproba-
rea indicatorilor tehnico-economici actuali-
zați pentru obiectivul de investiții „Reabilitare 
alei și trotuare în cartierul Kossuth Lajos din 
orașul Cristuru Secuiesc”, aprobat pentru fi-
nanțare prin Programul național de investiții 
„Anghel Saligny”.

HOTĂRÂREA nr. 113/2023 privind aprobarea 
evaluării apartamentului III din imobilul din 
str. Kriza János nr. 22.

HOTĂRÂREA nr. 114/2023 privind aproba-
rea Rapotului de evaluare a terenului situat în 
orașul Cristuru Secuiesc, sat Filiaș, str. Morii 
nr. 92.

HOTĂRÂREA nr. 115/2023 pentru modifica-

rea H.C.L. nr. 111/2017 privind aprobarea do-
cumentației de avizare a ocupării terenurilor 
din domeniul public al orașului pentru execu-
tarea lucrărilor de spargeri (săpături).

HOTĂRÂREA nr. 116/2023 privind aprobarea 
Regulamentului de administrare și utilizare al 
abatorului de mică capacitate din orașul Cris-
turu Secuiesc.

HOTĂRÂREA nr. 117/2023 privind aprobarea 
valorii locuințelor ANL din str. Dávid Ferenc 
nr. 1, Bloc 3 cu 30 unități locative, în vederea 
înregsitrării în contabilitate și patrimoniu

HOTĂRÂREA nr. 118/2023 privind punerea 
la dispoziția operatorului și implicit a pro-
iectului ”Creșterea eficienței energetice la 

amplasamentele operate de Compania Aqu-
aserv SA prin utilizarea surselor regenerabi-
le de energie solara” a terenurilor/bunurilor 
imobile aflate în proprietatea UAT Cristuru 
Secuiesc

HOTĂRÂREA nr. 119/2023 privind alegerea 
d-na consilieră Faluvégi-Bartha Noémi ca 
președinte de ședință.

Cristuru Secuiesc, 12. octombrie 2023.

 Hotărârile Consiliului Local 
 al oraşului Cristuru Secuiesc

 Székelykeresztúr Város
 Önkormányzatának határozatai

Mozgalmas hétvégénk volt október 13-15-
én, ugyanis egy lelkes önkormányzati csapattal 
Szepsi (SK) testvérvárosunkba látogattunk. 

Az elmúlt nehéz időszak, kevés lehetőséget 
adott a kapcsolatok építésére, ezért elérkezett-
nek láttuk az időt, hogy új ritmusban, új szá-
lakon keresztül, melyek egyike a közös munka 
lesz, folytassuk és tovább építsük településeink 
közti testvéri viszonyt.

Az ott eltöltött néhány nap során számos 
nagyszerű programon, előadáson vehettünk 
részt, ugyanakkor betekintést nyerhettünk né-
hány beruházás folyamatába is, valamint szó 
esett a jövőbeli tervekről is, a közös vagy hason-
ló problémák közös megoldásának keresésében. 

A hétvége során helyet kapott egy testvér-
városi talákozó is, amelyen Székelykeresztúr 
mellett Karcag, Encs, valamint a csehországi 
Tisnov települése is részt tudott venni, ahol tar-

talmas beszélgetések során, sikerült megoszta-
ni egymás tapasztalatait, kihívásait. 

Nem utolsó sorban, egy gasztronómiai ren-
dezvény helyszínéül is szolgált Szepsi városa, 
ahol 15 csapat részvételével megrendezésre 
került a hagyományos főzőverseny is, ahol Ke-
resztúr csapatának az előkelő 3-ik helyre sike-
rült befőznie magát. 

Ezúton köszönöm a kollégáimnak a főzőver-
senyen, illetve az egész hétvége során tanusí-
tott helytállást.

Részt vettünk Multifunkcionális teremátadón, 
illetve meglátogattuk az új Könyvtárnak is ott-
hont adó központot, ahová az első néhány pél-
dány közé eljuttatunk mi is néhány példányt 
kollégánk, Szente B. Levente író, költő legfris-
sebb Tündérkert című mesekönyvéből a Szepsi 
gyerekek örömére. 

Sebestyén Zsolt alpolgármester

 Szepsi testvérvárosunkban jártunk

2023.09.15-2023.10.15

 Elhalálozások:
Iakobi Eleana  2023.09.7.
Simo Erzsebet  2023.09.25.
Benke Andrei  2023.09.29.
Dobos Rozalia  2023.10.14.

Anyakönyv

Ajka város Székelykeresztúrért Alapítványa 
ösztöndíjat hirdet a 2023-2024-es tanévre szé-
kelykeresztúri és a székelykeresztúri kistérség 
fiataljai számára, akik romániai egyetemeken 
vagy főiskolákon folytatják tanulmányaikat. 

A pályázási feltételeket és a csatolandó iratok 
listáját a pályázati űrlap tartalmazza, amelyet le 
lehet tölteni a www.keresztur.ro honlapról.

A pályázatok leadásának határideje: 2023. 
november 24. péntek, 12 óra.

A határidő után beérkező pályázatok nem 
kerülnek elbírálásra.

Székelykeresztúr Város Önkormányzata
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Tájékoztatjuk a város lakosait, hogy most ismét lehetőség nyílik a 
fűtéstámogatás igénylésére a hidegebb hónapokra. A támogatást kü-
lönböző fűtési módokhoz lehet igényelni, ideértve a gázfűtést, villanyá-
rammal történő fűtést és a fával történő fűtést.

Azok a családok, akik a következő hónapokban fűtéstámogatásra 
szorulnak, figyelmüket felhívjuk arra, hogy az egy főre eső havi nettó 
jövedelmüket, – amely 1386 lej/fő-t nem haladhatja meg – mielőbb 
igazolják. Egyedül élők esetében a felső határ 2053 lej.

Ezen felül az energiakiegészítés is igényelhető egyidejűleg a fűtés-
támogatással. Gázfűtés esetén havonta 10 lej, fafűtésnél havonta 20 
lej, villanyenergia fűtésnél pedig havonta 30 lej összeget biztosítunk 
támogatásként.

A támogatás iránti kérelmeket 2023. október 16. és november 20. 
között várjuk.

Kérjük, a kérelmek mellé csatolják a következő iratokat:
1. Család összetételét igazoló iratok:
- Személyazonossági igazolvány másolata
- 14 év alatti gyermekek születési bizonyítványának másolata
- Házassági levél másolata (ha releváns)
2. Jövedelmet igazoló iratok (amennyiben alkalmazható):
- Fizetésigazolás (étkezési jegyek értékével külön feltüntetve, 

vagy más juttatás, ha van)
- Nyugdíjszelvény másolata
- Munkanélküli segély igazolása másolatban
- Azok a családok, akik nem rendelkeznek adóköteles jövede-

lemmel, kézzel írott nyilatkozatot kell csatoljanak a havi jövedelmükről 
(alkalmi munka, napszám)

- Földtulajdon tulajdonjogát igazoló irat
- Egyetemisták esetében az egyetem által kiállított igazolás, 

amely bemutatja, hogy nappali tagozaton tanulnak, és nem igényeltek 
fűtéstámogatást az iskolájuk városában.

- Iskolától kapott igazolás az ösztöndíjról (ha van)
- Magánvállalkozás esetén pénzügyi igazolás
- Lakás tulajdonjogát igazoló okirat
A jövedelmet igazoló iratok a család szeptember havi jövedelmét kell 

igazolják.
A kedvezményezés igénylésére jogosultak: (a tulajdonjogot igazolni 

kell)
- Az ingatlan tulajdonosa, a haszonélvező vagy a törvényes el-

tartási szerződéssel rendelkező személy 
- Pénzügyi hivatalnál bejegyzett bérleti szerződés tulajdonosa
- Más, közjegyző által felhatalmazott személy
Gáz- és villanyáram-fűtési támogatás igénylésekor szükséges csatol-

ni az aktacsomóhoz az utolsó gáz- vagy villanyszámlát.
Kérjük, hogy a kérelmeket kitöltéskor az elérhetőség, fix vagy mobil 

telefonszám megadásával együtt nyújtsák be. A kérelmeket és az iga-
zoló iratokat egy mappába helyezzék.

A támogatások igénylése sima és zökkenőmentes, így arra ösztön-
zünk minden érintettet, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel a hűvösebb 
hónapok előtt. A városi közösségünk számára fontos, hogy mindenki 
meleggel és komforttal rendelkezzen az évszakváltások során.

Ha bármilyen kérdés merül fel a fűtéstámogatás igénylésével kap-
csolatban, kérjük, vegye fel a kapcsolatot a Polgármesteri Hivatalunk-
kal, ahol kollégáink készséggel segítenek Önnek.

Székelykeresztúr Város Polgármesteri Hivatala

Informăm locuitorii oraşului că există din nou posibilitatea de a solicita 
ajutor pentru încălzire în lunile reci. Se poate solicita ajutor pentru dife-
rite moduri de încălzire, înclusiv încălzirea cu gaze, cu energie electrică 
şi cu lemne.

Pentru familiile care au nevoie de ajutor pentru încălzire în lunile ur-
mătoare, dorim să subliniem că venitul net lunar pe membru de familie 
nu trebuie să depăşească 1386 lei/persoană şi pentru cei care trăiesc 
singuri, limita superioară este de 2053 lei.

Totodată, se poate solicita şi un ajutor suplimentar pentru energie în 
acelaşi timp cu ajutorul pentru încălzire. Pentru încălzirea cu gaze, se 
acordă lunar 10 lei, pentru încălzirea cu lemne 20 lei lunar, iar pentru 
încălzirea cu energie electrică 30 de lei lunar.

Cererile vor fi primite în perioada de 16 octombrie – 20 noiembrie.
Vă rugăm să ataşati următoarele documente la cererea dvs.:
1. Documente care atestă compoziția familiei:
- Copie a buletinului de identitate
- Copie a certificatului de naştere pentru copiii sub 14 ani
- Copie a certificatului de căsătorie (dacă este cazul)
2. Documente care atestă venitul (dacă este cazul):
- Adeverința de salariu (cu menționarea valorii tichetelor de masă 

sau a altor avantaje, dacă există)
- Copie a cuponului de pensie
- Adeverință de şomaj
- Pentru familiile care nu au venit impozabil, vă rugăm să ataşati o 

declarație scrisă cu privire la venitul lunar (muncă temporară, zile lucrate)
- Document care atestă dreptul de proprietate asupra terenului
- Pentru studenți, ataşati o adeverință de la universitate care să 

ateste că sunteți student cu frecvență şi că nu ați solicitat ajutor pentru 
încălzire în oraşul în care studiați

- Adeverință de la şcoala care să ateste tipul de burse primite de 
către elev (dacă este cazul)

- Pentru afaceri independente, ataşați un document financiar
- Act care atestă dreptul de proprietate asupra locuinței
Documentele care atestă venitul lunar a familiei trebuie să fie pentru 

luna septembrie.
Ajutorul poate fi solicitat de: (trebuie să dovediți dreptul de proprietate)
Proprietarul imobilului, beneficiarul sau persoana care deține un cont-

ract de intreținere legal la oficiul financiar, precum şi oricare altă perso-
ană autorizată de un notar public.

Pentru solicitarea ajutorului pentru încălzire cu gaz şi energie electri-
că, vă rugăm să ataşati la dosar cea mai recentă factură de gaz sau de 
electricitate.

La completarea cererii, vă rugăm să specificați informații de contact, 
inclusiv numărul de telefon fix sau mobil.

Cererea şi documentele justificative trebuie plasate într-un dosar de 
documente.

Procesul de solicitare a ajutorului este uşor şi fără probleme, aşa că 
incurajăm pe toată lumea să profite de această oportunitate înaintea lu-
nilor reci. Comunitatea noastră orăşenească este importantă pentru noi 
şi ne dorim ca toată lumea să aibă parte de confort şi căldură în timpul 
schimbării de anotimpuri.

Dacă aveți orice intrebări cu privire la solicitarea ajutorului pentru 
încălzire, vă rugăm să luați legătura cu Primăria Oraşului Cristuru-Secui-
esc, unde colegii noştri sunt bucuroşi să vă ajute.

Primăria Oraşului Cristuru-Secuiesc 

Elérhetőség/Contact:
Tel. 0266.242.190; Email:office@keresztur.ro
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DIÁKVILÁG
Gólyabál a Zeykben
Az előző évekhez hasonlóan idén is meg-

szervezésre került iskolánkban a tanév első 
legjelesebb ünnepe, a gólyabál. Mivel az in-
tézmény jelenleg felújítás alatt áll, így a dísz-
terem sem alkalmas rendezvények lebonyolí-
tására, az ünnepséget az iskola udvarán lévő 
sportcsarnokban szervezték meg a végzős 
osztályok szeptember 27-én délután.

A bált 90 kisgólya gólyatánca nyitotta, mely 
után a végzősök által versbe szedett humoros 

esküt tették le a IX. osztályos diákok. Az es-
küt követően elkezdődött a verseny a Gólya 
király és Gólya királynő cím megszerzéséért. 
Nyolc fiú és nyolc lány indult a versenyen. A 
közönség és versenyzők számára egyaránt 
érdekes próbák végén, a hetedik és egyben 
döntő forduló győztesei Barabás Barbara Cin-
tia, valamint Péter Ervin Domokos lettek. A 
győzteseknek járó koronát és ajándékot a ta-
valyi év gólyakirálynője adta át.

Baciu Gyöngyvér, Gagyi Mónika

Origami Jankával
Molnos Szandra Janka iskolánk 5. osztályos 

tanulója, lelkes origami horgoló, de emel-
lett könyvtárunk gyakori látogatója, ugyanis 
imád olvasni és még néptáncot is tanul, amit 
szintén nagyon szeret. Már két éve megtanult 
horgolni nagymamájától, főleg állatfigurákat, 
babákat készít. Erről és egyéb, őt érdeklő do-
logról beszélt egy interjúban október elsején, 
ugyanis meghívott vendége volt a Marosvá-
sárhelyi Rádió gyerekműsorának.

Magyar népmese napja 
„Egyik legősibb és legértékesebb öröksé-

günk a népmese. A magyar lélek szólal meg 
benne. Legyünk büszkék erre az örökségre” ‒ 
mondja Wass Albert, és mi büszkék is vagyunk 
rá, ugyanis minden évben, Benedek Elek szü-
letésnapján megemlékezünk a magyar nép-
mese napjáról iskolánk könyvtárában is.

Az esemény célja felhívni a figyelmet a 
népmese erejére, a benne levő bölcsességek 
továbbadására, illetve az olvasás és a me-
semondás fontosságára. Tevékenységeink a 
nagy meseíró életének fontosabb állomása-
inak megbeszélésével kezdődtek majd me-
seolvasással folytatódtak. Ebben az évben a 
nyúl volt mindenik meghallgatott mese fősze-
replője, ezért a gyerekek különböző techniká-
val nyulat készítettek.

Zöld hét projektünk mottója: Zöld szívvel, 
lélekkel az óvodában, iskolában. Minden nap-
ra környezetvédelemmel, természettel kap-
csolatos, érdekes iskolai vagy iskolán kívüli 
tevékenységeket szerveztek pedagógusaink, 
amivel a diákokban még inkább megalapozód-
hatott a környezettudatos magatartás. Az óvo-
dások természetmegfigyeléseket tartottak, és 
a kirándulásaik alkalmával gyűjtött anyagból 
különböző alkotásokat hoztak létre. Beszél-
tek az egészséges életmódról és a szelektív 
hulladékgyűjtésről, illetve autómentes napot 
is szerveztek. Az elemi tagozatosok program-
jából kiemelhetjük a méhészeti bemutatót és 
a kőrispataki kirándulást, ahol testközelből 
tapasztalhatták meg a természet szépségeit. 
Az általános iskolások is bővelkedtek a prog-
ramokban. Fürdősót és fűszersót készítettek 
az iskola könyvtárában, látogatást tettek a vá-
rosi kertészetbe és a múzeumba, megfigyel-
ték a segesvári fás övezeteket és parkokat, a 
Gagy-patak mentét, illetve különböző kézmű-
ves tevékenységeken, nyelvi vetélkedőn vet-
tek részt. A IX-XII. osztályosok számára nagy-
szerű élmény volt a Balu Park, a biciklitúrák 
a rugonfalvi tóhoz és az Erzsébet-kúthoz, a 
gyalogtúra a csekefalvi gyógynövénykertbe, a 
tanulmányi kirándulás a Torockói-hegységbe, 
valamint a Vonattal a folyó mentén elnevezé-

sű projekt. AZ RDE képviselőjének előadásai 
tartalmasabbá tették ezt a néhány napot.  A 
hetet a sóskúti kirándulással zártuk, ahol a két 
szervező osztály sok versenyfeladattal készült 
diáktársai számára.

Hatos Melinda
Fuss NEKI! 2023
2023. október 8-án zajlott a Fuss NEKI! 

adománygyűjtő esemény, amelyen 22 nagy-
követ képviselte iskolánk projektjét. Nagy-
követeink, diákok, pedagógusok, szülők és 
egykori diákok szaladtak, gyalogoltak vagy 
kerékpároztak azért, hogy iskolánk udva-
rára kültéri sporteszközök és kerti bútorok 
kerüljenek. Az esemény idén két helyszínen 
zajlott: kerékpározó nagyköveteink kis csa-
pata az iskola udvarán vagy egyéni útvo-
nalon teljesítette a vállalt távot, szaladó és 
gyalogló nagyköveteink pedig Székelyudvar-
hely központjában több száz nagykövettel 
együtt vettek részt az SZKA által szervezett 
tömegrendezvényen. A nagyon jó hangulatú 
eseményről sok-sok élménnyel tértünk haza. 
Büszkék vagyunk nagyköveteinkre, akik a si-
keres adománygyűjtés révén lehetővé tették 
projektcéljaink elérését. Hálásan köszönjük 
minden adományozónak a nagylelkű támoga-
tást, szurkolóinknak a biztatást. 

Dr. Király Emőke projektvezetőOr
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Fuss Neki!
Megfutottuk és legyalogoltuk a 12. Fuss Neki!-t

A Petőfi Sándor Általános Iskola Pro Edu-
catione Keresztúr Egyesülete immár 5. éve 
vesz részt a Székelyudvarhelyi Közösségi 
Alapítvány által megszervezett Fuss Neki! 
adománygyűjtő mozgalomban. Az idén A já-
ték varázsa ‒ Játsszunk a szabadban! cím-
mel pályáztunk, és célunk a Timafalvi utcai 
alegység udvarán levő játszótér bővítése volt. 
Fontosnak tartjuk, hogy iskolánk megfelel-
jen a gyermekek mozgásigényének is, hogy 
az órák közti szünetekben a játszásnak több 
színteret, lehetőséget adjunk.

Ezért vállaltuk az idén a futást és a gya-
loglást, és úgy tűnik, hogy közösen sikerült 
ezt megvalósítani! E cél megvalósításában 
18 nagykövet segített (kollégák, szülők, ta-
nulók, volt diákjaink), akik megmozgatva 
közösségi hálóikat támogatókat kerestek cé-
gek, magánvállalkozók és fizikai személyek 
között. Ennek a lelkes, kitartó munkának az 
eredménye, hogy reményeinket túlszárnyalva 
sikerült a kitűzött célösszeg háromszorosát 

megvalósítani.
Ezért köszönet Önöknek és nektek kedves 

gyerekek, szülők, ismerősök, külhoni és hazai 
barátok!!! 

Göllner Orsolya projektfelelős

„Egyik legősibb és legértékesebb öröksé-
günk a magyar népmese. A magyar lélek 
szólal meg benne.” (Wass Albert)
A magyar népmese napja alkalmából a 

Napsugár Napközi Otthon óvónői Az arany-
tulipán című mese előadásával örvendeztet-
ték meg a gyermekeket. Kíváncsi tekintettel, 
mosolygós arccal figyelték a szegény legény 
próbatételeit egészen a királykisasszony ke-
zének elnyeréséig. A végén tapssal hálálták 
meg mindannyiunk számára az együtt töltött 
örömteli pillanatokat.

„Aki nem hiszi, járjon utána!”
A Napsugár Napközi Otthon munkaközössége

A Zöld hét keretén belül iskolánk 5-8. 
osztályos diákjainak egyik programja az új-
rahasznosítás volt. Ennek keretében a 6-7. 

osztályos tanulók kupakokat újrahasznosít-
va játékokat készítettek a Napsugár Napközi 
Otthon óvodásainak. A „nagyok” személyesen 
adták át az új játékokat, amelyet az ovisok 
nagy örömmel fogadtak.

Major Margit      

DIÁKVILÁG

Sokszínű ősz köszöntött ránk, tele sok 
tervvel, tartalmas mindennapokkal, érde-
kesebbnél érdekesebb programokkal. Ezek 
között a kirándulások most is kiemelt helyen 
szerepeltek. A harmadik osztályosok tanév-
kezdő szülő-gyerek kiránduláson jártak a Gyi- 
mesekben: egy tartalmas, természetközeli, 
kalandokkal teli hétvégét töltöttek el a Pi-
posz-tanyán. Október 2-án sóskúti kirándulá-
son vett részt a gimnázium minden diákja, a 
legkisebbektől a legnagyobbakig, játékokban, 
vidámságban és élményekben gazdag őszi 
napot töltve együtt a természetben.

Szeptember 22-én tartottuk legnagyobb 
diákjaink nagykorúsítási ünnepélyét. Dr. La-
katos Sándor igazgató úr köszöntő beszéde 

után sor került a 11. osztályosok műsorára 
és a maturandusz-szalagok feltűzésére. Ezt a 
mozzanatot a 12. osztályosok tánca követte. 
Czire Alpár igazgatóhelyettes pohárköszön-
tője után nagykorú diákjaink pezsgővel koc-
cinthattak jelenlegi és valamikori tanáraikkal. 
Elkészültek a jeles pillanatokat megörökítő 
fotók is. Az estét ünnepi vacsora zárta.

2023. szeptember 29-én a magyar nép-
mese napját ünnepelte a napközi otthon 
apraja-nagyja. Az elemi tagozat IV. osztá-
lyos tanulói előadták A farkastanya című 
magyar népmesét. Október 10-én a tanítók 
és az óvodapedagógusok meseelőadásukkal 
örvendeztették meg a gyermekeket. Október 
6-án, a mosoly világnapja közeledtével, fel-

kerekedett a napközi otthon aprócska serege 
is, hogy jókedvűen átsétáljon az elemi iskola 
udvarára,  mosolyával megörvendeztetni az 
ott lévő gyermekcsapatot. 

Iskolánk idén második alkalommal kap-
csolódott be a Fuss NEKI! adománygyűjtő 
programba. Céljainkat képviselő kerékpáros 
és futó nagyköveteinknek és nagylelkű ado-
mányozóinknak hála megvalósíthatjuk a már 
megkezdett Tanulás a szabadban projekt 
folytatását, hogy kellemes, örömteli legyen 
az iskolánk területén eltöltött idő. A Biblia  
szavaival köszönjük meg a támogatást: Az 
ajándékozó bővelkedik, és aki mást felüdít, 
maga is felüdül. (Péld 11,25) 

Forrás: az intézmény Facebook-oldala
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Keresztúri 

KisvárosKULTÚRA

Szeptember 28-án, csütörtök du. 17.00 órá-
tól a Molnár István Múzeumban egy rendkívül 
érdekes előadást tartott dr. Nagy József törté-
nész, a csíkszépvízi Székely Határőr Emlékköz-
pont kurátora, Székelyföld a kis magyar világ 
idején (1940-1944), adalékok Székelykeresztúr 
történetéhez címmel. Nagy József  előadását 
bőven adatolta székelykeresztúri vonatkozá-

sokkal a jelenlévők nagy örömére, akik így 
többen a személyes érintettség kapcsán ér-
dekes információkkal gazdagodtak felmenő-
ik, családtagjaik, vagy pusztán az ismerősen 
csengő egykori keresztúri magyar honvédek 
neveinek hallatán. 

Igazi élmény volt hiteles forrásból, szaka-
vatott és remekül közvetítő előadótól halla-
ni az 1940-1944 közötti időszak székelyföldi 
eseményeiről.

Ugyanakkor bemutatásra került Nagy Jó-
zsef Békeévek Mars árnyékában – A Székely 
Határvédelmi Erők története (1940-1944) című 
könyve, amely tizenhárom évnyi kutatás ered-
ményeit foglalja össze. A szerző több száz in-
terjút készített egykori katonákkal, ebből 251-
et említ is a könyvben, a könyv írott anyagát 
CD melléklet egészíti ki, amely tartalmazza az 
interjúk nagyrészét. 

A könyv a Székely Határvédelmi Erők 1940–

1945 közötti, második világháborús időszakát 
öleli fel. A szerző a székelység történetének és 
önképénének változásait világpolitikai kontex- 
tusba helyezve, a kisebbségi létet és az abból 
fakadó kulturális vonásokat, illetve a székely 
katonáskodás mítoszait vizsgálva tárja elénk 
20. századi történelmünk egy szeletét.

A könyv a Molnár István Múzeumban megvá-
sárolható, ára 65 lej. 

Sándor-Zsigmond Ibolya

Október 4-én délután udvarhelyszéki költők 
találkoztak olvasóikkal a Molnár István Múze-
umban. A közelmúltban megjelent Bűvölő című 
antológiát hozták el a keresztúri olvasóknak, a 
verseskötetet, amelyet tíz székelyudvarhelyi, il-
letve udvarhelyszéki költő írásaiból válogatott a 
háromtagú szerkesztőbizottság – három költő, 

akik maguk is szerepelnek ebben a kötetben: 
Bágyi Bencze Jakab, Nagyálmos Ildikó és P. Bu-
zogány Árpád.

Akár kétszer-háromszor ennyi költőt is be 
lehetett volna vonzani ebbe a körbe – hang-
zott el –, de elsőre ennyire, ekkorára szabták 
a keretet, amelyhez nem egy hivatalos irodalmi 
műhely, nem valamely intézmény adta az anya-
giakat, hanem maguk a szerzők biztosítottak 
mindent, hiszen az „önkiadás” saját forrásból, 
saját befektetett munkával valósulhatott meg.

A versantológia keresztúri bemutatóján a kö-
tet tíz szerzőjéből nyolcan voltak jelen és ver-
seik felolvasásával megtisztelték a verskedvelő 
közönséget: Bágyi Bencze Jakab, Jánosi And-
rás, Kacsó András, Nagyálmos Ildikó, P. Buzo-
gány Árpád, Sánduly Lajos, Szente B. Levente, 
Ványolós István Albert. Hiányoztak: Lőrincz Jó-

zsef és Péter Éva Erika.
A szerzőkkel dr. Zsidó Ferenc író, a Székely-

föld folyóirat főszerkesztője beszélgetett.  Min-
denki lehetőséget kapott arra, hogy pár mon-
datban beszéljen pályafutásáról, elmondjon 
néhány műhelytitkot, így valóban közvetlen és 
bensőséges hangulatban telt a verses délután a 
Molnár István Múzeumban.

Sándor-Zsigmond Ibolya

Október 17-én kedden a Molnár István Mú-
zeumban sor került Zagyi Ferenc Emlékeim a 
bányavárosból című könyvének bemutatójára,  
amelyen  részt vettek mindazok, akik egy közvet-
len beszélgetés során szívesen elevenítették fel 
a régi – negyven-ötven évvel ezelőtti – székely-
keresztúri és balánbányai színjátszás emlékeit. A 
szerzővel Fülöp Lajos nyugalmazott múzeumigaz-
gató beszélgetett.

A szerző, aki egész életét a kultúra szolgála-
tának ajánlotta, a tőle megszokott kedélyesség-
gel, magával ragadó előadói stílusban mesélt 
egy korszaknak eseményeiről, hangulatáról, 
meghatározó személyiségeiről, olyan időkről, 

amely lassan már régmúlttá halványul, de még 
jócskán vannak tanúk, akikkel a közösen meg-
élt élmények felelevenítése ébren tarthatja az 
emlékezést.

Zagyi Ferenc szeretett városa közönségének 
asztalára immár a második kötetet tette le azzal 
a szándékkal, hogy ha voltunk, akkor legyünk 
most a jelenben is, emberi gyarlóságainkat is 
felvállalva megmaradjunk sikereinkkel, szép 
emlékeinkkel együtt.

Gratulálunk a szerzőnek és kívánunk számá-
ra jó egészséget, megőrzött történetei felidézé-
sének még számos lehetőséget.

Sándor-Zsigmond Ibolya

 Nagy József történész előadása és köny vbemutató

 Udvarhelyszéki költők a keresztúri múzeumban

 Zagyi Ferenc: Emlékeim a bányavárosból – köny vbemutató
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 Akire büszkék lehetünk – LÁSZLÓ CSONGOR a Balatonman Fűzfő 2023-as versenyen

Szeptember 9-én rendezték meg Magyaror-
szágon a Balatonman Fűzfő 2023-as országos 
triatlon versenyt. Az idei versenyen az UTC 
egyesületből László Csongor vett részt. Egyre 
többen zárkóznak fel az IRONMAN-ek listájára 
az udvarhelyi sportolók közül. Mostmár a ne-
gyedik sikeres IRONMAN-nel büszkélkedhet 
egyesületünk. „Még a verseny előtt ezekkel a 

gondolatokkal küzdöttem – számol be Cson-
gor: – Vajon le tudok úszni ennyit? Kibírom a 
bicót? Bírja a lábam a maratont? A gyomrom 
a sok gélt?” De végül a 3800 m úszással, 176 
km kerékpárral és 42 km futással 11 óra, 28 
perc és 6 másodperccel a férfiak kategóriá-
jában 30-dik helyen, a 35-39 korosztályban a 
harmadik helyen tudta maga mögött a számára 
sem mindennapi „nehézkes” szombatot. Csongi 
elmondása szerint nehéz két hét előzte meg a 
versenyre való felkészülést. A gyomorrontás-
vírus miatt sok edzés kimaradt, emiatt jött a 
idegeskedés és a szokásosnál nagyobb drukk, 
mert egy ilyen versenyre nem 1-2 hét alatt kel-
lett felkészülni. De a végére az utolsó napok és 
a felépülés csak meghozta gyümölcsét. A sok 
hajnali úszóedzés, több órás kerékpár- és sza-
ladó edzések célba értek: az úszást 1 óra 25 
perc alatt sikerült teljesíteni, a gyors depó után 
a kerékpárt 5 óra 34 perc, valamint a szaladást 
4 óra 22 perccel teljesítette. 

„Mióta nekifogtam kicsit komolyabban spor-
tolni (körülbelül 10 éve) – írta közösségi oldalán 
László Csongor – nagy álmom, hogy lefussak 
egy maratont, még nagyobb álmom volt, hogy 
teljesítsek egy Ironmant. Idén egész sokat és jól 
tudtam edzeni, nagy köszönet ezért László Buti-
nak (úszás) és Nagy Sándornak (erőnlét), így ha 
hosszas vacillálás után is, de beneveztem Iron-

man távra a Balatonfűzfőn rendezett versenyen. 
Figyeltem arra is, hogy ne csak szaladásban, de 
bicajon és úszásban is ezek legyenek a leghosz-
szabb távjaim, amiket valaha megtettem, így 
három rekordomat is megdönthettem egy ver-
senyen belül. A versenyt megelőző néhány hét 
nem alakult ideálisan, de a startnál újra erősnek 
éreztem magam és szaladásig az általam elvárt 
időnél is jobban álltam. Ahogy sejtettem, a plusz 
30 fokban egy ilyen hosszú napon nem lesz egy-
szerű a szaladás. Ez részben igaz is lett, mert a 
tervezett tempónál lassabban tudtam csak ha-
ladni, de a várt nagy megomlás nem érkezett el 
szerencsémre, így végül 4 óra 22 perccel abszol-
váltam a maratont, előtte a 176 km bringának 5 
óra 34 perc kellet és a 3800 m úszásnak 1 óra 
25 perc, a depozásokkal együtt 11 óra 28 percet 
töltöttem a pályán.

Szeretném megköszönni Bencze Boginak és 
Bencze Ibolyának a helyszíni támogatást, Nagy 
Istvánnak a sok jó tanácsot, családomnak, ba-
rátaimnak, csapattársaimnak a közös munkát, 
(ami számunkra szórakozás), valamint támoga-
tó csapataimnak is jár a köszönet: az Udvarhe-
lyi Triatlon Clubnak és a VSK Udvarhely – Városi 
Sportklubnak.”

Gratulálunk az újabb IRONMAN-nek! 
Forrás: Facebook

2023. október 11-én a városi tűzoltóság ud-
varán ünnepélyes ceremóniára került sor, mely-
nek keretében átadásra kerültek mindazok a 
védőfelszerelések, amelyeket Székelykeresztúr 
Térség Tűzoltóinak Szakmai Egyesülete vásá-
rolt Hargita Megye Tanácsának támogatásával.  
Az eseményen Péter Levente városi tűzoltópa-
rancsnok és egyesületi elnök meghívottjaként 
jelen voltak: Koncz Hunor-János polgármester, 
Sebestyén Zsolt alpolgármester, Rácz István, 
Kolumbán Dávid és Györgyi Attila megyei taná-
csosok, Albert Csaba, Hargita megye önkéntes 
tűzoltói szakmai szövetségének elnöke, a városi 

tűzoltóság, valamint a Székelykeresztúr Térség 
Tűzoltói Szakmai Egyesületének tagjai és ön-
kéntesei. A résztvevők köszönetüket fejezték ki 
Hargita Megye Tanácsának és Székelykeresztúr 
Város Önkormányzatának mindazért a támoga-
tásért, amit a tűzoltó eszköztár bővítésének és 
fejlesztésének érdekében tettek, hozzájárulva 
ezáltal a tűzvédelmi és mentési közbelépések 
hatékonyságának növeléséhez.

„Minden tisztelet a Székelykeresztúri Pol-
gármesteri Hivatalnak is, hogy rendelkezésre 
bocsájtja az anyagi forrásokat egy ilyen sür-
gősségi szolgálat fenntartásához, ami a nap 24 
órájában működik” – nyilatkozta a Hargita Me-
gyei Önkéntes Tűzoltók Egyesülete.

 Tűzoltósági felszerelések átadási ünnepsége

Miért olvasunk? Gyakorlás? Tanulás? Isme-
retszerzés? Örömforrás? Mindez egy helyen. 
És még ezenkívül sok mindent felsoroltak a Pe-
tőfi Sándor Általános Iskola II. B osztályában 
tanuló gyerekek, akik egész nyáron kölcsönöz-
tek, olvasónaplót vezettek, videót készítettek 

kedvenc könyveikről. Ők valamennyien sokat 
fejlődtek a Sata Annamária tanítónő által kez-
deményezett Már tudok olvasni nyári olvasási 
kihívásnak köszönhetően.

A Városi Könyvtárban díjátadó ünnepségre 
került sor, amelyen szép könyvjutalmak talál-
tak gazdára a Városi Könyvtár dolgozói lelkes 
munkájának köszönhetően.

Lezárult a Fiatalok a lencse mögött című 
projekt, amely az OSPC Egyesület, Székelyke-
resztúri Városi Könyvtár és Székelykeresztúr 
Polgármesteri Hivatala közös szervezésében 
valósult meg. A projekt központi témája a fo-
tózás volt, és annak során négy izgalmas work-
shopra került sor. Azok, akik részt vettek a 
képzéseken, már büszkén tarthatják kezükben 
a megérdemelt bizonyítványukat és egy emlé-
kezetes fotót, amit a képzés során készítettek. 

A szervezők nagyra értékelték a Székelyke-
resztúri Polgármesteri Hivatal hathatós anyagi 
hozzájárulását, amely nélkül ez a képzés nem 
valósulhatott volna meg.

 HÍREK A VÁROSI KÖNY V TÁRBÓL
Már tudok olvasni nyári olvasási kihívás díjátadója 
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MÁSODIK KERESZTÚRI OKTOBERFEST
Szeptember 23-án, szombaton igazi nyárvégi 

napsütéses napon, Székelykeresztúr Város Pol-
gármesteri Hivatalának szervezésében második 
alkalommal került megszervezésre az Oktober-
fest, amely arra hivatott, hogy jókedvet és ön-
feledt szórakozást hozzon városunk életébe.

A helszín, a székelykeresztúri Tekepálya bel-
ső udvara a Küküllő utcában az újdonság erejé-
vel hatott és megfelelőnek is bizonyult. 

A nagy napon déli 12 órától az eredeti Okto-
berfest hagyományait követve a Polgári Fúvós- 
zenekar 1895 adta meg a rendezvény alap-

hangját és adott egy nagyszerű koncertet.
Ez követte sokak kedvence, a Pittyes2es és 

Gyufa formáció fellépése, akik a tőlük megszo-
kott formát hozták és ízes beszédük, természe-
tes humoruk magával ragadta a közönséget.

Majd kezdetét vette az első Oktoberfest te-
kebajnokság, amelyre sokan beneveztek. A 
programot du. 4 órától a sörhöz valamilyen mó-
don kapcsolódó vetélkedők tarkították, ame-
lyekre kizárólag 18 éven felüliek nevezhettek. 
Volt sörkóstolás (találd ki mit iszol), gyorsasági 
sörivó-verseny, söröshordó emelés. 

Az este főként a zene és koncertek jegyében 
telt, előbb a KARTAL zenekar csapott a húrok 
közé, majd a Kiss Kata zenekar dallamai vará-
zsoltak csodás hangulatot a fesztiválozók leg-
nagyobb örömére. A fesztivált Dj JoJo egy fer-
geteges bulival koronázta meg.

Aki ott volt, jól mulatott, finomat ehetett, 
ihatott. A legkisebbeket vidámpark szórakoz-
tatta. Köszönjük mindenkinek, aki felkereste a 
rendezvényt, az érdeklődést, minden segítőnk-
nek a lelkiismeretesen befektetett munkát.

Székelykeresztúr Polgármeseteri Hivatala

FEST-KÉPEK - ILYEN VOLT


